

姜堰日报

2024年3月13日 星期三

甲辰年二月初四 第3524期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



楼道不要堆杂物 通道宽敞好撤离

若您发现身边有消防安全隐患问题,
请拨打12345, 及时举报。



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:吴丹丹

持续建设一流营商环境

习近平重要讲话在我区引起强烈反响

本报讯(记者 黄文婧 陈慧)3月5日,习近平总书记参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时指出,发展新质生产力,需要持续建设市场化、法治化、国际化一流营商环境,这在我区广大干部群众中引起强烈反响。

营商环境是观察一个地方发展“成色”最直观的“窗户”。哪里营商环境好,人才就往哪里走,资金就往哪里流,项目就在哪里落户。

作为我区2023年6月新招

引的项目,中南高科泰州医疗健康科创谷项目一次性收到建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、不动产权证、审图合格证、施工许可证,实现项目“拿地即开工”。这也是我区首例“五证齐发”,标志着我区在优化营商环境的赛道上跑出项目审批服务“加速度”。

“从去年7月在江苏考察,再到这次参加江苏代表团审议,习近平总书记对科技创新和现代化产业体系建设的重视一以

贯之,这也是我们中南高科深耕江苏区域一直在做的事情。我们始终致力于服务赋能制造业企业家,引领现代化产业高质量发展。产业的发展离不开好的营商环境。中南高科泰州医疗健康科创谷项目之所以选择姜堰,离不开姜堰区“环境是金、项目为王”为发展导向的优质营商环境。今年姜堰区在往年优化营商环境1.0版、2.0版基础上深化拓展,重磅推出《姜堰区优化营商环境20条3.0版》, (下转8版)

本报讯(记者 潘俊 石玉)为贯彻落实省政协《关于建立“省市县三级政协委员促进民营经济发展”联系机制的实施意见》和《关于开展“我身边的风险隐患”反映社情民意信息专项行动的通知》部署要求,助力优化全区营商环境,推动民营经济健康发展、高质量发展,3月11日下午,区政协主席戴兆平带队赴开发区开展“四进四送四提升”活动。区政协秘书长王梅参加活动。

戴兆平先后到汉枫农业科技、云净环保、中裕消防、太平洋精锻等委员企业,深入企业生产现场,详细了解项目建设、产品应用、技术创新、智改数转等情况,关切询问当前存在困难问题,认真听取企业对营商环境改善、惠企政策落实等方面的意见建议。

走访调研结束后,戴兆平主持召开企业家委员座谈会。(下转8版)

区领导带队开展“四进四送四提升”活动

区领导到医院看望慰问造血干细胞捐献志愿者

本报讯(记者 石玉 吴楚鹤)昨日,我区第12位造血干细胞捐献者钱进在泰州市人民医院顺利完成造血干细胞采集捐献。他的这份爱将为一名素不相识的血液病患者带去重生的希望。至此,钱进成为泰州市第66例、我区第12位造血干细胞捐献志愿者。副区长朱颖杰到医院看望慰问钱进。

朱颖杰详细了解钱进的生活和身体情况,叮嘱他注意休息、加强营养。朱颖杰表示,钱进的行动不仅挽救了别人的生命,而且为社会各界树立了热心参与公益、无私奉献爱心的好榜样,真正践行了“人道·博爱·奉献”的红十字会精神,希望大家向他学习,踊跃加入造血干细胞捐献者队伍。(下转3版)



一年一度的溱潼会船节即将到来,各项准备工作正在紧锣密鼓。3月10日,碧波荡漾的溱湖上,来自我区有关部门的10支队伍300多名选手正在抓紧时间训练,力求会船大赛更精彩。

薛春凤 许大才 摄

我区举行春季田管暨春耕备耕现场会

本报讯(记者 黄文婧 钱菊香)立春一年端,种地早盘算,人勤地不懒,秋后粮仓满。昨日上午,全区春季田管暨春耕备耕现场会在梁徐街道举行,区农业农村局相关负责人、全区种粮大户参加活动。

与会人员在该街道秀美农场和海涛农场集中观摩小麦百亩方、水稻秧池和油菜示范方,详细了解种子、农药、化肥、农机等农产品准备情况。(下转8版)

少说不能办 多说怎么办

郭岁俊

编者按 一滴滴水汇成浩瀚的江河,一棵棵树构成茂密的森林,一块块磁影响着整个磁场的走向。营商环境如同江河、森林、磁场,而我们每个人都是其中一分子,言行举止、工作态度、服务精神无不影响着这个环境的氛围和活力。即日起,本报推出《漫“话”营商》系列评论,通俗易懂地讲述“人人都是营商环境,个个都是开放形象”的理念,引导受众关注并理解优化营商环境不仅关乎政府部门和领导干部的作为,更关乎每个人、每家企业的参与和贡献。合力优化营商环境之时,必是“活力堰商”涌动之日。



门好进脸好看,遇到问题了,客客气气说一句“照章办事,不能办”,看似依法依规,实则作风不实,本质上就是不担当、不作为。面对满怀期盼前来办事的企业、群众,职能部门经办人员必须“少说不能办,多说怎么办”。

“少说不能办”体现了一种务

实的担当精神。很多“不能办”的事或许可以依法依规画上句号,但我们在回复“不能办”的时候必须检视一下是否存在对上级政策理解不透彻、执行机械化的问题;必须从促进姜堰高质量发展的高度作出“应不应急办”的价值判断。只有以更加开放的心态和创新的思维去探索可能的解决方案,才能打破固有的思维定式,变“不能办”为“帮你办”。(下转3版)

漫“话”营商